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Q6 - I have you served on this committee:

This year

2-3 years

4-6 years

7-10 years

Over 10 years

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 This year 25.00% 2

2 2-3 years 37.50% 3

3 4-6 years 12.50% 1

4 7-10 years 12.50% 1

5 Over 10 years 12.50% 1

8



Q7 - This committee meets:

Once a month

Once every three
months

Once every six
months

Once a year

Has not met in
over a year

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field
Choice
Count

1 Once a month 0.00% 0

2 Once every three months 37.50% 3

3 Once every six months 12.50% 1

4 Once a year 50.00% 4

5 Has not met in over a year 0.00% 0

8



Q11 - Meeting minutes are distributed?

Yes

No

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field
Choice
Count

1 Yes 25.00% 2

2 No 75.00% 6

8



Q3 - The committee's charge is clear and relevant.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 62.50% 5

2 Agree 37.50% 3

3 Disagree 0.00% 0

4 Strongly Disagree 0.00% 0

8



Q9 - The members of the committee represent the correct constituents.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 50.00% 4

2 Agree 50.00% 4

3 Disagree 0.00% 0

4 Strongly Disagree 0.00% 0

8



Q10 - Meeting agendas are followed.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 25.00% 2

2 Agree 75.00% 6

3 Disagree 0.00% 0

4 Strongly Disagree 0.00% 0

8



Q4 - The committee is effectively fulfilling its charge.

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 37.50% 3

2 Agree 62.50% 5

3 Disagree 0.00% 0

4 Strongly Disagree 0.00% 0

8



Q5 - This committee is a good use of my time:

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5 5 5.5

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Strongly Agree 37.50% 3

2 Agree 62.50% 5

3 Disagree 0.00% 0

4 Strongly Disagree 0.00% 0

8



Q12 - Comments:

Comments:

The calendar is presented to the committee to review for typos or possible conflicts. There's usually not many, if any, changes made once it gets to the
committee. It would be nice to have time (at least a week) to review the calendar with other members in the department before the committee meets.

I feel like there are changes to the calendar that happen and the committee is not a part of the discussion. I understand sometimes the change is
necessary due to contractual obligations but at times it changes and I do not feel like the committee is notified that change is being made so those of
those that have to make adjustments in out own schedules do not find until much latter and have to scramble to fix things on our side.

I feel that this committee should meet more often; Sometimes it feels as though decisions are already made and input from representatives is limited



Q2 - I attend meetings of this committee:

Regularly

Mostly

I do not attend the
meetings (please

state why below).

0 1 2 3 4 5 6 7

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 I attend meetings of this committee: 1.00 2.00 1.13 0.33 0.11 8

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field
Choice
Count

1 Regularly 87.50% 7

2 Mostly 12.50% 1

3 I do not attend the meetings (please state why below). 0.00% 0

8



Q8 - To accomplish the charge, this committee should meet:

Once a month

Once every three
months

Once every six
months

Once a year

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 To accomplish the charge, this committee should meet: 1.00 3.00 2.29 0.70 0.49 7

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 Once a month 14.29% 1

2 Once every three months 42.86% 3

3 Once every six months 42.86% 3

4 Once a year 0.00% 0

7



Q13 - Please tell us why you do not attend the committee meetings.

I am unaware of any
meetings

My schedule has not
permitted my

attendance

I am not interesting
in the work of this

committee

Other

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Please tell us why you do not attend the committee meetings. 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field
Choice
Count

1 I am unaware of any meetings 0.00% 0

2 My schedule has not permitted my attendance 0.00% 0

3 I am not interesting in the work of this committee 0.00% 0

4 Other 0.00% 0

0



Q14 - What other reason(s) do you have for not attending meetings of this committee?

End of Report

What other reason(s) do you have for not attending meetings of this committ...


